ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ – 2014-15, 1η ενδιάμεση εξέταση Δεκέμβριος 2014
Να επιστραφεί η εκφώνηση των θεμάτων (υπογεγραμμένη από τον εξεταστή)

	ΕΠΩΝΥΜΟ (εξεταζόμενου/ης)
	

	ΟΝΟΜΑ (εξεταζόμενου/ης)
	

	Αριθμός Μητρώου
	

	Υπογραφή (εξεταζόμενου/ης)
	


Βαθμολογία Προβλημάτων

	Θέμα
	(βαθμός εξέτασης)

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	


1ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Έστω σύστημα το οποίο περιγράφεται από την ακόλουθη δυναμική εξίσωση 
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Για το σημείο λειτουργίας 
[image: image2.wmf]0,0,0,0
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, υπολογίστε την απαιτούμενη είσοδο 
[image: image3.wmf]o
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και γραμμικοποιείστε την προηγούμενη δυναμική εξίσωση.
2ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Πόσες ρίζες της εξίσωσης 
[image: image4.wmf]32
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έχουν πραγματικό μέρος μικρότερο από -2;
3ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Έστω το σύστημα 
[image: image5.emf]-
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με C(s)=k και 
[image: image6.wmf](
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. Να υπολογιστεί το k έτσι ώστε η απόκριση να είναι η τάχιστη; 
4ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Υπολογίστε το k, έτσι ώστε μία από τις ρίζες της εξίσωσης 
[image: image7.wmf](
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 να είναι στο -2.

5ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Στο κάτωθι σχήμα δίνεται το μοντέλο ενός συστήματος αυτομάτου ελέγχου το οποίο διεγείρεται από μία ράμπα r(t)=t1(t) [image: image8.wmf]. Έστω 
[image: image9.wmf][
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 και η επιθυμητή απόκριση πρέπει να είναι [image: image10.wmf], όπου 
[image: image11.wmf]1
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Επιλέξτε τους ελεγκτές σας και δικαιολογείστε την επιλογή σας. 
Σελίδα 1 επί συνόλου 1
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